

2024年5月13日 本版主编:郝小军 版式策划:兰 峰 责任校对:颜 华

新疆队球员阿不都沙拉木(上)在比赛中投篮



5月11日晚,在辽宁队主场一片绿色的海洋之中,赵继伟像是一名冷静的舵手,掌控着场上的风云变幻。CBA季后赛半决赛第五场较量中,这名上赛季总决赛最有价值球员独得31分、13个篮板,带领球队主场116:95轻取广东队。辽宁男篮延续了自2019~2020赛季以来从未缺席总决赛的纪录。

比赛开始后,广东队中锋周琦的因伤缺阵让辽宁队内线诸将在防守端显得游刃有余,单节送出3次盖帽,令主队的油漆区成为“禁飞区”。内线吃亏的广东队开始在外线寻找机会,不过10投0中的远投数据让客队在首节就落后对手13分。次节,广东队主帅杜锋派上小外援沃特斯,起到串联球队进攻的作用,但防守端依然难以限制对手。半场结束,辽宁队以58:43领先。

易边再战,广东队通过多人轮换逐渐找回内线的主动权。不过弗格和赵继伟领衔的后场带领辽宁队在第三节结束时依然保有两位数的领先。末节决战,赵继伟开始统治比赛,他里突外投单节独得12分,扑灭了对手翻盘的最后希望。全场比赛,辽宁队包括赵继伟在内有5人得分上双,内线“双塔”莫兰德与付豪合砍29分,弗格和张镇麟分别得到19分和13分。广东队替补登场的沃特斯得到全队最高的24分。

赛后杜锋表示,广东队是一支非常年轻的队伍,希望年轻队员能从半决赛的历练中积累更多经验,刻苦训练备战下赛季。

9日晚,凭借首节建立的14分领先优势,新疆队在CBA季后赛半决赛第四场较量中客场108:95战胜浙江队,从而以总比分3:1胜出,晋级总决赛。

常规赛排名第一的辽宁队和第二的新疆队将在总决赛对决。辽宁队主帅杨鸣表示,伤病是竞技体育的一部分,辽宁队不会将人员短缺作为理由,会更努力地备战与新疆队的总决赛。

总决赛将采用7局4胜赛制,双方首场比赛将于5月15日在辽宁队主场沈阳进行。

(据新华社报道)

辽篮成功“跨粤” 总决赛 迎战新疆



赵继伟(右一)在比赛中传球

陈梦王楚欽单打登顶 国乒包揽五冠

5月11日,2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)沙特大满贯赛迎来最后一个比赛日,中国乒乓球队以包揽所有项目五冠的成绩结束本届赛事征程。

当天,女单决赛再次上演东京奥运会的经典对决,由中国队中世界排名第四的奥运冠军陈梦对阵世界排名第一的世界冠军孙颖莎。陈梦展现出了出色的状态,她以4:2战胜了队友孙颖莎,夺得了女单冠军。

男单决赛中,世界排名第一的中国选手王楚欽迎战德国名将帕特里克·弗朗西斯卡。王楚欽以4:2的总比分成功登顶男单最高领奖台。

值得一提的是,11日也是王楚欽的24岁生日,他在夺冠后伸出手比出“3”的手势向观众示意,这个三冠王的称号对他而言无疑是一份特别的生日礼物。沙特赛事组委会在赛后为王楚欽准备了生日蛋糕,与现场球迷一道为他唱响生日快乐歌。

据悉,世界乒联将会在未来几年继续在沙特举办大满贯赛事,推动沙特在乒乓球领域的发展,为世界乒乓球运动员和爱好者提供参赛机会和精彩比赛。

(据新华社报道)

陈梦在比赛中回球



中国女足新主帅:安特·米利西奇

中国足协5月11日在社交媒体宣布,聘任50岁的澳大利亚人安特·米利西奇为中国女足国家队主教练。

“为进一步做好2026年女足亚洲杯及2027年女足世界杯备战工作,经过专家评议小组评议,中国足球协会研究决定聘任安特·米利西奇为中国国家女子足球队主教练。”中国足协在公告中表示。

据介绍,米利西奇1974年4月4日出生于澳大利亚,是亚足联职业级教练,球员时期曾效力于澳大利亚、荷兰、克罗地亚顶级联赛,曾入选澳大利亚男足国家队。担任教练员后,米利西奇执教过澳大利亚U23、U19男足国家队和澳大利亚女足国家队等球队。

(据新华社报道)



安特·米利西奇